

# George Orwelle, zavolejte prosím do své kanceláře ve Venezuele

 [poc24.cz/politika/george-orwell-zavolajte-prosim-do-svojej-kancelarie-vovenezuele](https://poc24.cz/politika/george-orwell-zavolajte-prosim-do-svojej-kancelarie-vovenezuele)

scipio

4. 12. 2022

 guaidó

Washington 4. prosince 2022 (HSP/ [fff](#) /foto:TASR/AP-Ariana Cubillos)

**Zdá se, že Američané jsou připravováni na změnu smýšlení. Zdá se, že po mnoha letech, kdy se k Venezuele chovali jako k nepříteli, soupeři, protivníkovi, konkurentovi a rivalovi, nyní američtí představitelé mění kurz a připravují půdu na přeměnu Venezuely na přítele, partnera a spojence, píše Jacob G. Hornberger pro [The Future of Freedom](#)**

Na snímku venezuelský opoziční lídr Juan Guaidó

George Orwell, zavolejte prosím do své kanceláře ve Venezuele. Nyní, když se od Američanů očekává, že se vzdají hlubokého nepřátelství vůči Venezuele, které jim bylo dlouho vštěpováno, je velká pravděpodobnost, že USA změní i svůj postoj k Eastázii a Eurasii.

Hnací silou této nové politiky je zřejmě ropa. Bidenova administrativa doufá, že si Madurův režim získá přízeň v naději, že nové dodávky ropy mohou snížit ceny této komodity. Biden tak může dosáhnout, aby lidé viděli, že „bojuje proti inflaci“, aniž by se musel soustředit na dlouhodobou politiku monetárního hýření Federálního rezervního systému.

Samozřejmě, Juan Guaidó se tak ocitá na území nikoho. Je to ten Venezuelan, o kterém američtí představitelé už dlouho tvrdí, že je skutečným prezidentem Venezuely, ačkoli nikdy nevyhrál prezidentské volby. Zřejmě to odůvodňují tím, že zaměstnanci Bílého domu spolu s vybranými členy Pentagonu a CIA mezi sebou uspořádali volby, ve kterých Guaidóa drtivou většinou zvolili za prezidenta Venezuely. Nyní se však zdá, že jej výměnou za ropu zahodí jako horkou bramboru.

Očekávejte, že Bidenova administrativa zmírní některé brutální sankce USA, které jsou namířeny proti venezuelskému lidu, který umírá a trpí. Jejich cílem byla změna režimu, ale zjevně se jim nikdy nepodařilo odstavit Madura ani jeho předchůdce Huga Cháveze od moci. Spolu s Madurovým socialistickým systémem se jim však podařilo způsobit venezuelskému lidu smrt a utrpení, o čemž svědčí velký počet venezuelských přistěhovalců, kteří přijeli do Spojených států v naději, že si zachrání život.

Mezitím se od Američanů očekává, že budou pokračovat ve své dlouholeté nenávisti vůči režimu na Kubě a že budou loajálně a věrně pokračovat v podpoře 60letého hospodářského embarga vůči kubánskému lidu. To, že američtí představitelé mění směřování jednoho socialistického režimu, neznamená, že mění směřování jiného režimu. To, že nám nyní říkají, abychom přijali Eastasii, neznamená, že bychom měli přijmout i Eurasii. Musíme sledovat média, abychom zjistili, jak se máme cítit vůči cizím režimům.

Tato smrtelná a destruktivní nesmyslnost je součástí americké zahraniční politiky intervencionismu. Měla by okamžitě skončit.

V první řadě, federální vláda nemá v žádném případě právo způsobovat smrt a utrpení nevinným lidem jako způsob k dosažení politického cíle. Všechny sankce a embarga by měly být zrušeny a už nikdy by neměly být vůči nikomu uvaleny.

Za druhé, vláda USA by se měla vyvarovat zasahování do vnitřních záležitostí Venezuely, Kubu, Ruska, Číny, Vietnamu, Severní Koreje a všude jinde.

Za třetí, vláda USA by měla okamžitě ukončit svůj program státem podporovaných vražd, mučení a zadržování na neurčito. Tyto věci přenechme komunistickým a totalitním režimům.

Za čtvrté, už žádné invaze, okupace, převraty, agresivní války, vyvolávání krizí, NATO a jiné spoutané aliance a nevyhlášené války.

Za páté, opustit všechny zahraniční vojenské základny a přivést všechny vojenské jednotky domů a propustit je. Nejsou potřeba.

A konečně, vláda USA by měla ukončit všechna omezení svobody amerického lidu – tj. soukromého sektoru – při komunikaci s lidmi ve světě.

Pokud bychom podnikli tyto kroky, byli bychom na dobré cestě k obnovení svobody, míru, prosperity a harmonie s lidmi ve světě. A už bychom se nemuseli obracet na Washington, aby určil, zda máme být přáteli Venezuely, Eastázie nebo kohokoli jiného.

sdíletj na